Διερεύνηση της επίδρασης του χρόνιου πόνου στη ψυχική ανθεκτικότητα και την ποιότητα ζωής των ασθενών με χρόνια νεφρική νόσο.

Σκοπός της μελέτης αυτής είναι η καταγραφή και η μελέτη του χρόνιου πόνου, της ψυχικής ανθεκτικότητας και της ποιότητας ζωής ασθενών με Χρόνια Νεφρική Νόσο, που υποβάλλονται σε Θεραπεία Υποκατάστασης της Νεφρικής Λειτουργίας. Η αναλυτική παρουσίαση στοιχείων και δεδομένων που θα προκύψουν θα επιφέρουν πλήρη επιστημονική προσέγγιση σε όλο το φάσμα της ζωής τους, στοχεύοντας στην ορθότερη και αποτελεσματικότερη επιστημονική αντιμετώπιση.

Investigation of the effect of chronic pain on mental resilience and quality of life of patients with chronic kidney disease.

The purpose of this study is to record and study the chronic pain, mental resilience and quality of life of patients with Chronic Kidney Disease, who undergo Kidney Function Replacement Therapy. The detailed presentation of the data that will emerge, will bring about a complete scientific approach throughout the range of their lives, aiming at the most correct and effective scientifical treatment.


