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ΤΙΤΛΟΣ ΤΗΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΙΒΗΣ
Η επίδραση των χαρακτηριστικών προσωπικότητας και της αναπαραγωγικής ζωής των γυναικών, στην ανάπτυξη ψυχικών διαταραχών στην εμμηνόπαυση.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Η συγκεκριμένη Διδακτορική Διατριβή ερευνά τη συσχέτιση των χαρακτηριστικών της προσωπικότητας, των εργασιακών χαρακτηριστικών και την αναπαραγωγικής ζωής των γυναικών στην ανάπτυξη ψυχικών διαταραχών στην εμμηνόπαυση. Η αναγκαιότητα της εκπόνησης της συγκεκριμένης Διδακτορικής Διατριβής έγκειται στην επιτακτική ανάγκη έρευνας στον τομέα της γυναικείας αναπαραγωγικής ψυχοπαθολογίας για την καταπολέμηση των ψυχολογικών διαταραχών στην εμμηνόπαυση. Πιο συγκεκριμένα  η Διατριβή στοχεύει στο να ερευνηθούν: α) η διερεύνηση των χαρακτηριστικών προσωπικότητας της γυναίκας και η συσχέτιση τους με συμπτώματα ψυχικής υγείας στην εμμηνόπαυση β) η διερεύνηση των εργασιακών χαρακτηριστικών της γυναίκας στο χώρο της υγείας (θέση εργασίας, βαθμός υπευθυνότητας, εκπαιδευτικό επίπεδο, επαγγελματική ικανοποίηση) και η επίδραση τους στην ψυχική υγεία κατά την εμμηνόπαυση γ) η διερεύνηση της αναπαραγωγικής ζωής των γυναικών (τοκετοί, ατεκνία, ορμονική θεραπεία, γυναικολογικές παθήσεις ή  χειρουργικές γυναικολογικές επεμβάσεις) και η  επίδραση τους στην ψυχική υγεία κατά την εμμηνόπαυση δ) η συσχέτιση των ψυχο-κοινωνικών παραγόντων (συντροφικότητα, κοινωνική ζωή, ψυχιατρικό ιστορικό) με τις ψυχικές διαταραχές στην εμμηνόπαυση. Η επιλογή του δείγματος είναι μέσα από τον υγειονομικό χώρο και αυτό θα προσδιορίσει επιπλέον χαρακτηριστικά της γυναικείας προσωπικότητας μέσα από την καταξίωση ή μη στον επαγγελματικό χώρο. Οι εργαζόμενες στην υγεία, θα απαντήσουν σε ερωτηματολόγια και ψυχομετρικά εργαλεία όπως: κλίμακα προσωπικότητας ενηλίκων, χαρακτηριστικά επαγγελματικής προσωπικότητας, κλίμακα κατάθλιψης, κλίμακα ψυχικής υγείας, κοινωνικο-δημογραφικό ερωτηματολόγιο και άλλες κλίμακες οι οποίες σχετίζονται με δείκτες μέτρησης χαρακτηριστικών προσωπικότητας. Τα ερωτηματολόγια θα συμπληρωθούν από τις συμμετέχουσες ανώνυμα και ατομικά, μετά από ενημέρωση και συγκατάθεση, ενώ θα τονιστεί η σπουδαιότητα της συμμετοχής καθώς και η αποχώρηση τους ή η μη συμμετοχή στην έρευνα. Η επεξεργασία των δεδομένων των ερωτηματολογίων θα γίνει μέσω του SPSS Προγράμματος.
Επομένως, τα αποτελέσματα της έρευνας θα συμβάλλουν στην προαγωγή των γνώσεων σχετικά με τους παράγοντες που επιδρούν στην ψυχική υγεία κατά την εμμηνόπαυση με σκοπό τη λήψη μέτρων προστασίας της ψυχικής υγείας της γυναίκας σε όλη την αναπαραγωγική της ζωή, έχοντας ως στόχο την αποτροπή διαταραχών ψυχικής υγείας στην εμμηνόπαυση.

TITLE OF THE DOCTORAL DISSERTATION

The effect of personality characteristics and women’s reproductive life on the development of mental disorders in menopause.

ABSTRACT
This Doctoral Dissertation investigates the correlation of personality characteristics, work characteristics and women's reproductive life in the development of mental disorders in menopause. The necessity of preparing this Doctoral Thesis lies in the urgent need for research in the field of female reproductive psychopathology to combat psychological disorders in menopause. More specifically, the Dissertation aims to investigate: a) the investigation of the woman's personality characteristics and their correlation with mental health symptoms in menopause b) the investigation of the woman's working characteristics in the health field (job, degree of responsibility, educational level , job satisfaction) and their impact on mental health during menopause c) the investigation of women's reproductive life (childbirth, infertility, hormone therapy, gynecological diseases or gynecological surgeries) and their impact on mental health during menopause d) the association of psycho-social factors (companionship, social life, psychiatric history) with mental disorders in menopause. The selection of the sample is through the health field and this will determine additional characteristics of the female personality through the recognition or not in the professional field. Health workers will answer questionnaires and psychometric tools such as: adult personality scale, professional personality traits, depression scale, mental health scale, socio-demographic questionnaire and other scales related to indicators of personality characteristics. The questionnaires will be completed by the participants anonymously and individually, after information and consent, while the importance of participation will be emphasized as well as their withdrawal or non-participation in the research. The data of the questionnaires will be processed through the SPSS Program. Therefore, the results of the research will contribute to the promotion of knowledge about the factors that affect mental health during menopause in order to take measures to protect the mental health of the woman throughout her reproductive life, with the aim of preventing mental health disorders in menopause.
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