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Το περιεχόμενο που δημιουργείται από τεχνολογία AI ενδέχεται να είναι εσφαλμένο.]

«Ηγεσία, Εσωτερική Ποιότητα και Εργασιακή Ικανοποίηση: Διερεύνηση των Σχέσεων και της Αλληλεπίδρασης τους στο Τομέα των Υπηρεσιών Υγείας».
Η προτεινόμενη διδακτορική διατριβή έχει ως στόχο τη συστηματική διερεύνηση των σχέσεων και της αλληλεπίδρασης μεταξύ ηγεσίας, εσωτερικής ποιότητας και εργασιακής ικανοποίησης στον τομέα των υπηρεσιών υγείας. Μέσω ποσοτικών και ποιοτικών μεθόδων ανάλυσης, η έρευνα επιδιώκει να αποκαλύψει πώς η αποτελεσματική ηγεσία μπορεί να επιδράσει στην εσωτερική ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών και κατά συνέπεια να ενισχύσει την εργασιακή ικανοποίηση των επαγγελματιών υγείας. Επιπλέον, θα εξετασθεί η αλληλεπίδραση αυτών των παραμέτρων με στόχο την ανάπτυξη βιώσιμων στρατηγικών που θα προάγουν την ποιότητα και τις συνθήκες εργασίας στον κλάδο, συμβάλλοντας στην ενίσχυση της συνολικής αποτελεσματικότητας των υπηρεσιών υγείας.
Σκοπιμότητα της Έρευνας
Οι τομείς των υπηρεσιών υγείας είναι ένας από τους πιο κρίσιμους και απαιτητικούς επαγγελματικούς χώρους, όπου η ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από την αποδοτικότητα και την ικανότητα του ανθρώπινου δυναμικού. Η ηγεσία, η εσωτερική ποιότητα και η εργασιακή ικανοποίηση συνιστούν τρεις βασικούς πυλώνες που επηρεάζουν τόσο τη λειτουργία των υγειονομικών οργανισμών όσο και την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών υγείας.
Η παρούσα διατριβή στοχεύει στη διερεύνηση της σχέσης μεταξύ των παραγόντων αυτών, καθώς και μεταξύ τους αλληλεπίδραση, με έμφαση στον τρόπο με τον οποίο οι διαφορετικοί τύποι ηγεσίας επηρεάζουν την εσωτερική ποιότητα και την εργασιακή ικανότητα των επαγγελματιών υγείας.
Ερευνητικά Ερωτήματα
Η διατριβή θα επιχειρήσει να απαντήσει στα εξής ερωτήματα:
Πώς επηρεάζει το στυλ ηγεσίας την αντιλαμβανόμενη εσωτερική ποιότητα στους οργανισμούς υγειονομικής περίθαλψης; 
Ποια είναι η σχέση μεταξύ της εσωτερικής ποιότητας και της εργασιακής ικανοποίησης των εργαζομένων στον τομέα της υγείας; 
Ποιος είναι ο ρόλος της ηγεσίας στην ενίσχυση ή μείωση της εργασιακής ικανοποίησης μέσω της εσωτερικής ποιότητας;
Πώς επηρεάζει το ηγετικό στυλ τη διαμόρφωση της εσωτερικής ποιότητας στον χώρο των υπηρεσιών υγείας;
Υπάρχουν αμφίδρομες σχέσεις και αλληλεπιδράσεις μεταξύ ηγεσίας, εσωτερικής ποιότητας και εργασιακής ικανότητας;
 
Μεθοδολογία
Η έρευνα θα χρησιμοποιήσει μικρές μεθόδους (ποσοτικές και ποιοτικές) για τη συλλογή και ανάλυση δεδομένων. Η ποσοτική ανάλυση θα περιλαμβάνει τη διανομή διαφόρων ερωτηματολογίων σε επαγγελματίες υγείας επιπέδων και ειδικοτήτων, ενώ η ποιοτική προσέγγιση θα βασιστεί σε ημιδομημένες συνεντεύξεις με διοικητικά στελέχη και εργαζόμενους στον χώρο της υγείας.



















«Leadership, Internal Quality and Job Satisfaction: Exploring τhe Relationships and Interactions in the Health Care Services Sector»
The proposed doctoral thesis aims to systematically investigate the relationships and interactions between leadership, internal quality and job satisfaction in the health services sector. Through quantitative and qualitative methods of analysis, the research seeks to reveal how effective leadership can influence the internal quality of the services provided and consequently enhance the job satisfaction of health professionals. Furthermore, the interaction of these parameters will be examined with the aim of developing sustainable strategies that will promote quality and working conditions in the sector, contributing to enhancing the overall effectiveness of health services.
Research Purpose
Healthcare services are one of the most critical and demanding professional areas, where the quality of services provided depends largely on the efficiency and capacity of human resources. Leadership, internal quality and job satisfaction constitute three key pillars that influence both the functioning of healthcare organizations and the provision of quality healthcare services.
This thesis aims to investigate the relationship between these factors, as well as their interaction, with an emphasis on how different types of leadership affect the internal quality and work capacity of healthcare professionals.
Research Questions
The thesis will attempt to answer the following questions:
How does leadership style influence the formation of internal quality in the field of health services?
What is the role of internal quality in the job satisfaction of health professionals?
Are there two-way relationships and interactions between leadership, internal quality and work capacity?
How does leadership style influence the formation of internal quality in the healthcare sector?
Are there two-way relationships and interactions between leadership, internal quality and work capacity?
Methodology
The research will use small-scale methods (quantitative and qualitative) for data collection and analysis. The quantitative analysis will involve the distribution of various questionnaires to health professionals of all levels and specialties, while the qualitative approach will be based on semi-structured interviews with administrators and health workers.
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